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AGENT GREEK
ΟΧΙ ΚΑΛΟ    
Ο Παναθηναϊκός πήγε όλο αυτό το διάστημα από τον τραυματισμό του Μάγκνουσον, 
ουσιαστικά με δύο στόπερ. Για αυτό και τρέχει για την απόκτηση ακόμα ενός τουλάχιστον. 
Ένα θέμα που φυσικά είναι σημαντικό και έχει προκαλέσει στο Ελληνικό μάρκετ και 
σχετική μουρμούρα για τον Γιάννη Παπαδημητρίου. Πως ο τεχνικός διευθυντής της 
ομάδας δεν αξιολογεί ιδιαίτερα τις προτάσεις που φτάνουν από Έλληνες ατζέντηδες 
για παίκτες από το εξωτερικό.
Τέλος πάντων, ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να φέρει και γρήγορα να μπει στην ομάδα 
έναν κεντρικό αμυντικό.
Εδώ βέβαια υπάρχει και το ζήτημα με τον Πάλμερ-Μπράουν. Ο Αμερικάνος στόπερ 
αποκτήθηκε προκειμένου να είναι μέλος στο rotation. Τραυματίστηκε στις 28 Σεπτεμβρίου 
στο παιχνίδι του Παναθηναϊκού στην Τρίπολη και έγινε αλλαγή στο ημίχρονο.
Το αρχικό πλάνο ανέφερε πως ο Πάλμερ Μπράουν θα έμενε εκτός περίπου ένα 
μήνα. Τρεις μήνες μετά τον τραυματισμό του είναι και πάλι εκτός και φαίνεται πως 
θα αργήσει λίγο ακόμα για να τεθεί στη διάθεση του Γιοβάνοβιτς.
Ένας τραυματισμός είναι πάντα μια μεγάλη ατυχία και ο Παναθηναϊκός έχει εκτός 
σχεδόν για μέχρι το τέλος της σεζόν τον Μάγκνουσον και τον Πάλμερ Μπράουν για 
μεγάλο χρονικό διάστημα.
Τρεις μήνες είναι πολύ. Και τα έως τώρα καλά αποτελέσματα έβαζαν την σκόνη κάτω 
από το χαλάκι.
Είναι χαρακτηριστικό πως ο Μπράουν που έως τώρα δεν μπορεί να ειπωθεί πως είναι 
πετυχημένη μεταγραφή, έχει κάνει όλα κι όλα 3 ματς στο πρωτάθλημα. Και τέλος.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ-
ΠΟΙΗΣΗ   
Ο Ολυμπιακός και ο Πέδρο Άλβες άρχισαν τη συνεργασία τους πριν 
λίγο καιρό και η στήλη αναφέρθηκε χθες πως μπήκε δυναμικά. Ο 
Πορτογάλος Αθλητικός Διευθυντής δηλαδή με τις αποφάσεις του 
ή τουλάχιστον με αυτές που φαίνεται να έχει πάρει πάνω του.
Προπονητή (Καρβαλιάλ), παίκτη (Κοστίνια), σκάουτ (Γκιμαράες) 
αν μη τι άλλο είναι τρία μέτωπα, που δείχνουν πως ο Άλβες έχει 
έρθει με συγκεκριμένες σκέψεις και θέλει να κινηθεί γρήγορα.
Από τα αποτελέσματα μετρούν όλα βεβαίως και εκεί έχει πέσει 
όλο το βάρος.
Με την παρουσία του Άλβες, έχει ανοίξει και μια συζήτηση, σχεδόν 
όπως γίνεται πάντα σε αυτές τις περιπτώσεις, για το που μπορεί 
να κινηθεί ο νέος Αθλητικός Διευθυντής. Ποιες αγορές δηλαδή 
είναι το φόρτε του και ίσως από πού να περιμένει ο Ολυμπιακός 
ποδοσφαιριστές να έρθουν.
Η Πορτογαλία είναι δεδομένα η αγορά που κινείται και δραστηριοποιείται 
ο Άλβες και από εκεί και πέρα η απάντηση φαίνεται δεδομένη.
Παντού. Όχι ως ορισμός της ικανότητας και της επαγγελματικής 
αυτάρκειας του Άλβες αλλά ως εξέλιξη της αγοράς.
Ο Άλβες το αν είναι καλός ή όχι θα φανεί από το αποτέλεσμα. Αλλά 
έτσι όπως έχει εξελιχθεί η κατάσταση, όλοι οι Αθλητικοί/Τεχνικοί 
Διευθυντές οφείλουν και οι καλοί έχουν links με όλες τις αγορές.
Ευρώπη, Λατινική Αμερική ακόμα και Ασία πλέον.
Τα υπόλοιπα στην πράξη.
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ 
Η ΑΕΚ σύμφωνοι, είχε μάλλον το πιο δύσκολο έργο από τις υπόλοιπες 
Ελληνικές ομάδες στο γκρουπ της. Δεν είναι καθόλου εύκολο και είναι 
φουλ ανταγωνιστικό να είναι σε όμιλο με Άγιαξ, Μπράιτον και Μαρσέιγ.
Επειδή όμως λέγεται συχνά, η ίδια η ΑΕΚ δημιούργησε τις προσδοκίες. 
Μια ισοπαλία και μια νίκη στα πρώτα δύο ματς, 4 βαθμοί και πρώτη θέση 
στη βαθμολογία.
Η συνέχεια καθόλου καλή, ειδικά οι δύο ήττες από τη Μαρσέιγ, έχουν 
βάλει την ομάδα του Αλμέιδα με τα πολλά αγωνιστικά προβλήματα, παίζει 
τον τελικό στο Άμστερνταμ.
Η ΑΕΚ πάει κόντρα στον Άγιαξ, έχοντας τρεις σερί ήττες αλλά και χωρίς 
να έχει κερδίσει ούτε ένα παιχνίδι φέτος στην έδρα της από τα 5 που 
έδωσε. Είναι μεγάλος ο αριθμός και είναι πολλές και οι 3 εντός έδρας 
ήττες.
Ο Άγιαξ είναι ένα από τα μεγαλύτερα ευρωπαϊκά κλαμπ. Δίχως αμφιβολία 
τοπ τοπ με 4 Champions League στην τροπαιοθήκη.
Η ΑΕΚ όμως δημιούργησε τις προσδοκίες και το αποτέλεσμα της Πέμπτης 
(14/12) θα δείξει εν πολλοίς που βαδίζει το σύνολο.
Αυτό ουδόλως αναιρεί τι γίνεται με τον Αλμέιδα.
Ο Αργεντίνος έχει αλλάξει την εικόνα της ΑΕΚ που ήταν τραγική που έρθει.
Η επιτυχία και το upgrade έρχεται από την εξέλιξη, όμως και εξέλιξη 
είναι μια επιτυχία έστω και μη αναμενόμενη και σίγουρα αυτή που έχει 
καιρό να πετύχει μια ομάδα.
Η ΑΕΚ του Αλμέιδα θα δείξει στο Άμστερνταμ που βαδίζει.

ΣΙΓΟΥΡΟ      
Ο ΠΑΟΚ είναι η μοναδική Ελληνική ομάδα που πριν τη σέντρα της τελευταίας 
αγωνιστικής των ομίλων έχει κερδίσει το εισιτήριο για τη συνέχεια. 
Δεδομένο αυτό, παίζει χωρίς άγχος με την Ελσίνκι για να δώσει χαρά 
στον κόσμο, που όπως είπε και ο Κουλιεράκης (ο οποίος είναι στη λίστα 
πολλών Ευρωπαϊκών ομάδων) θα κάνει καιρό να τους δει ξανά.
Και πάνω σε αυτό το θέμα φυσικά και μίλησε ο Λουτσέσκου. Ήταν το 
σίγουρο. Αν ένα πράγμα ήταν δεδομένο, ήταν πως ο Ρουμάνος προπονητής 
θα έλεγε πολλά και διάφορα για το κεκλεισμένων που αποφάσισε, 
λανθασμένα βέβαια, η Κυβέρνηση.
Αυτό ότι ο ΠΑΟΚ αδικείται περισσότερο από όλους ήταν αυτό που περίμεναν 
να ακούσουν όλοι. Ο Λουτσέσκου είναι γνωστό εδώ και καιρό πως 
ουσιαστικά έχει αναλάβει και το ρόλο του spokeperson του κλαμπ.
Αυτά που λέει ο προπονητής είναι που δημιουργούν το μεγαλύτερο impact 
και όχι μόνο επειδή τα λέει ο τεχνικός της ομάδας.
Είναι πως τα λέει, το γεγονός πως μιλάει με κάθε ευκαιρία για το ντέρμπι 
με την ΑΕΚ και το πρωτάθλημα του 2018. Αλλά και άλλα διάφορα.
Ε, το τι θα έλεγε ο Λουτσέσκου για το κεκλεισμένων ήταν κάτι που περίμεναν 
οι περισσότεροι και το πιο σημαντικό ήταν πως είπε αυτά που ήθελε να 
ακούσει ο κόσμος.
Βέβαια, το να παίξει ο ΠΑΟΚ χωρίς κόσμο κανένα ντέρμπι ενώ όλα στην 
Αθήνα και τον Πειραιά, τα είχε παίξει με αντίπαλους οπαδούς, είναι όντως 
άδικο.
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Μια ευχάριστη εξέλιξη επιφύλασσε η τελευταία προπόνηση του Αρη. 
Ο Μανού Γκαρσία, ο οποίος εδώ και μήνες βρισκόταν στα «πιτ», έβγα-
λε μεγάλο μέρος του προγράμματος και δείχνει ότι σιγά-σιγά ανε-
βάζει στροφές. Η επιστροφή του Ισπανού, δείχνει ότι θα είναι με την 
αυγή του 2024 και δεδομένα θα ανεβάσει κατακόρυφα τη δυναμική 
των Θεσσαλονικέων.

Με αρκετά προβλήματα στις τάξεις της θα αγωνιστεί η ΑΕΚ απόψε (22:00, 
COSMOTE SPORT 6 HD) στο κατάμεστο «Amsterdam Arena». Οι Πόνσε και 
Πινέδα, δύο κομβικοί παίκτες υποφέρουν από τραυματισμούς, με τον 
Αλμέιδα να μην το ανακοινώνει εξαρχής για λόγους τακτικής. Στην επί-
θεση, ο Λιβάι Γκαρσία θα έχει κλειδωμένη θέση, ενώ στον άξονα Μά-
νταλος και Γαλανόπουλος είναι τα φαβορί, καθώς και ο Γιόνσον παρα-
μένει αμφίβολος.

Σύνθημα νίκης και όχι συμβιβαστικής ισοπαλίας έστειλαν τόσο ο Γιώρ-
γος Βαγιαννίδης, όσο και ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς (συνεχάρη τον νεαρό μπακ 
ο Σέρβος κόουτς για τις δηλώσεις του) στη συνέντευξη Τύπου πριν το 
ματς με τη Μακάμπι Χάιφα (19:45, COSMOTE SPORT 3 HD). Οι «πράσι-
νοι» θα παραταχθούν με μια ακόμα σημαντική έλλειψη, καθώς ο Φί-
λιπ Τζούριτσιτς έμεινε εκτός πλάνων λόγω προβλήματος στη γάμπα.

Υπό τα σύννεφα των αποφάσεων της Κυβέρνησης για μη παρουσία 
φιλάθλων στο ματς με την Τόπολα, ο Ολυμπιακός θα επιχειρήσει να 
προστατεύσει την έδρα του (22:00, COSMOTE SPORT 5 HD).  και να προ-
κριθεί ως τρίτος στα μπαράζ του Conference. Ντεμπούτο για Κάρλος 
Καρβαλιάλ, ο οποίος δεν θα προβεί σε μεγάλες αλλαγές (τετράδα 
στην άμυνα), αλλά σίγουρα ετοιμάζει κάποια έκπληξη απέναντι στους 
Σέρβους.

Ο αραχτός και... light είναι ο ΠΑΟΚ. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου θα έχει ιδα-
νική ευκαιρία απέναντι στην Ελσίνκι (19:45, COSMOTE SPORT 4 HD). 
για να ξεκουράσει βασικούς παίκτες, να δοκιμάσει σχήματα και να 
δώσει χρόνο στους μικρούς. Στις επιλογές του Ρουμάνου κόουτς – 
εξέφρασε τον εκνευρισμό του για την απόφαση του δίμηνου «λου-
κέτου» στις εξέδρες – δεν θα είναι ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς για προλη-
πτικούς λόγους.
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EUROPA LEAGUE 22:00
ΑΓΙΑΞ-ΑΕΚ 1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Ο «ΑΣΟΣ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ 
Για δύο αποτελέσματα θα παίξει στο Αμστερνταμ η Ενωση, σε 
ένα ματς πάντως με πολλές δυσκολίες. Με σημαντικές απου-
σίες η ομάδα του Αλμέιδα απέναντι στον ανεβασμένο Αγιαξ 
που θα τα δώσει όλα για την νίκη. Οι Ολλανδοί θεωρώ δεδο-
μένο ότι θα πιέσουν απο την αρχή του αγώνα για να πάρουν 
τα ηνία.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΚΑΡΑΜΠΑΓΚ-ΧΑΚΕΝ 1 -1,25 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Τα πράγματα είναι απλά για την Καραμπάγκ, καθώς με νίκη 
σήμερα προκρίνεται ως 2η στον όμιλο. Ιδανικός αντίπαλος 
φαντάζει η τελευταία και χωρίς βαθμό ακόμα Χάκεν. Η έδρα 
εχει ξεκάθαρα το προβάδισμα στο Αζερμπαϊτζάν.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΜΑΡΣΕΪΓ Χ2 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΜΑΡΣΕΙΓ ΜΕ «ΔΙΠΛΟ» ΣΗΜΕΙΟ
Για την πρώτη θέση στον όμιλο κοντράρονται Μπράιτον και Μαρ-
σέιγ με τους Γάλλους να βολεύονται και με την ισοπαλία. Οι 
Αγγλοι στη πρώτη τους ευρωπαϊκή παρουσία κατάφεραν να 
προκριθούν στην επόμενη φάση και θα παίξουν με ενθουσι-
ασμό για την νίκη κορυφής.

EUROPA CONFERENCE 19:45
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΣΠΑΡΤΑΚ ΤΡΝΑΒΑ 1 -2,0 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Τη τύχη στα χέρια της κρατάει η πολύ δυνατή φέτος Φενέρ-
μπαχτσε και αν νικήσει σήμερα προκρίνεται σίγουρα ως 2η  
ενώ έχει ελπίδες για την 1η θέση. Η Σπαρτάκ τελευταία στον 
όμιλο θα παίξει μόνο για το γόητρο στη Πόλη.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Μεγάλο ματς στη Λεωφόρο που θα κρίνει τα πάντα στη μάχη 
της 3η θέσης. Η ελληνική ομάδα με τον κόσμο της μαζί κυ-
νηγάει δύο αποτελέσματα με τους Ισραηλινούς να παίζουν τα 
ρέστα τους. Κρίσιμο παιχνίδι που σίγουρα θα πάει στη δύνα-
μη με τις κάρτες να έχουν αξία φυσικά.

EUROPA CONFERENCE 19:45
ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ-ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Θα πέσουν κορμιά στη Βουλγαρία με τον νικητή να παίρνει 
την πρόκριση, αλλά και την πρώτη θέση στον όμιλο. Φαβορί 
δεν υπάρχει και αναμένω μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέ-
τρηση, με τις δύο ομάδες να παρατάσσονται επιθετικά απο το 
πρώτο λεπτό.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ 
ΤΟΥΣ ΣΤΟ EUROPA 
CONFERENCE LEAGUE 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ
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Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα στον Θρίαμβο Χαϊ-
δαρίου όσον αφορά την εν γένει λειτουργία του φιλόδοξου σωματείου. 
Η διοίκηση των «κυανόλευκων» φροντίζει σε κάθε περίπτωση να επιλύ-
ει ό,τι είδους προβλήματα προκύπτουν ποντάροντας πολλά στο εκπληκτικό 
κλίμα που έχει καλλιεργηθεί και πολύ περισσότερο στις ανέσεις που πα-

ρέχει στους ποδοσφαιριστές και την τεχνική ηγεσία αποτελώντας ένα σω-
ματείο προς μίμηση. Σε αυτό το πλαίσιο άπαντες δηλώνουν αποφασισμέ-
νοι για μια νέα αρχή δήλωσαν όλοι οι παίχτες του Θριάμβου Χαϊδαρίου 
στο τραπέζι που τους παρέθεσε η διοίκηση εν όψει εορτών. Το κλίμα στην 
ομάδα είναι πολύ καλό παρά τα ατυχή αποτελέσματα και η αισιοδοξία ότι 
σύντομα θα έρθουν οι νίκες είναι διάχυτη. Η διοίκηση πάντα δίπλα στους 

ποδοσφαιριστές στηρίζει την προσπάθεια που κάνουν και είναι αισιόδοξη 
για την πορεία της ομάδας.

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Την διαρκώς ανοδική πορεία του στον δεύτερο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ πιστοποίησε ο 
Απόλλων Χαλανδρίου επικρατώντας της ουραγού Πεύκης με 2-0 κι έτσι πήρε τε-
ράστια βαθμολογική ανάσα. Με αυτή τους την επιτυχία οι νεοφώτιστοι απαγκρι-
στρώθηκαν από την τελευταία θέση του ομίλου φτάνοντας στους 12 βαθμούς, όπου 
και ισοβαθμούν με τους Αγίους Αναργύρους αποκτώντας σπουδαία ψυχολογι-
κή ώθηση ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. Με τον τεχνικό ηγέτη Χρήστο Βλά-
χο να ανοίγει την καρδιά του  και να απονείμει τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές 
του κυρίως για τα ψυχολογικά τους αποθέματα και την ακλόνητη πίστη τους ακό-
μη και σε χρονικές περιόδους, όπου τα πάντα έμοιαζαν να είναι εναντίον τους: 
«Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη από βαθμολογικής άποψης. Μπορεί η από-
δοσή μα σαν μην κυμάνθηκε σε υψηλά επίπεδα, ωστόσο, το σίγουρο είναι ότι οι 
ποδοσφαιριστές μου έδειξαν τρομερή προσήλωση και συγκέντρωσης το αγω-
νιστικό μας πλάνο. Ευτυχήσαμε να σκοράρουμε σε καίρια χρονικά σημεία και να 
φτάσουμε σε μία δίκαιη επικράτηση απέναντι σε μία ομάδα που έχει θέσει τους 
ίδιους στόχους με εμάς όπως η Πεύκη. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητη-
ρίων για την τιτάνια προσπάθεια που έχουν καταβάλλει σ’ έναν όμιλο με μεγά-
λο βαθμό δυσκολίας. Σε κάποια σημεία θεωρώ ότι έχει βοηθήσει πολύ τους νε-
αρούς μου ποδοσφαιριστές το γεγονός ότι έχουν να επιδείξουν παραστάσεις 
πρωταθλητισμού από την περυσινή τους πορεία στην Β’ Κατηγορία. Πάντως είναι 
δυο φορές άξιοι για τα όσα έχουν καταφέρει, διότι την όγδοη αγωνιστική και σε 
αυτόν τον όμιλο με τις πολύ ποιοτικές και δυνατές ομάδες όταν βρεθήκαμε να 
έχουμε μόλις δυο βαθμούς κανελί δεν μας πίστευε. Όμως με την πίστη και την 
καλή θέληση αποδεικνύεται ότι τα πάντα μπορούν να συμβούν».

ΈΦΑΓΑΝ ΚΑΙ ΤΑ ΈΙΠΑΝ
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΘΡΙΑΜΒΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΈΚΑΝΈ ΤΟ ΤΡΑΠΈΖΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΈΣ ΤΗΣ, 
ΔΈΙΧΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΚΑΈΣ ΤΗΣ ΔΙΑΘΈΣΈΙΣ

ΧΟΛΑΡΓΟΣ        
Βενάκης: «Θα ψάξουμε ενίσχυση τον 
Ιανουάριο σε 3-4 καίριες θέσεις» 

 Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε ο Χολαργός επικρατώντας 
με 1-0 του μαχητικού Αγίου Θωμά. Σε μία αναμέτρηση όπου 
το «πρέπει» ήταν μεγάλο, το φιλόδοξο σύνολο του Σήφη 
Βενάκη ευτύχησε να φτάσει στην κατάκτηση των τριών βαθμών 
πετυχαίνοντας ένα γκολ από τα … αποδυτήρια. Κι αυτό διότι ο 
Παναγιώτης Ζαφείρης μόλις στο 2’ πέτυχε το γκολ, που έμελλε 
να κρίνει την αναμέτρηση. Πλέον η προσοχή και το μυαλό όλων 
είναι στραμμένο αποκλειστικά στην επερχόμενη εκτός έδρας 

αναμέτρηση με τον Ολυμπιακό Λιοσίων. 
Με τον τεχνικό Σήφη Βενάκη να δίνει 
το δικό του ξεκάθαρο στίγμα, λέγοντας 
τα εξής: «Πετύχαμε μία νίκη που την 
είχαμε ανάγκη κυρίως από ψυχολογικής 
πλευράς και θα μας δώσει ώθηση για την 
απαιτητική συνέχειας που μας περιμένει. Πλέον η προσοχή μας 
στρέφεται στο επόμενο ιδιαίτερα δύσκολο και απαιτητικό παιχνίδι 
που μας περιμένει κόντρα στον Ολυμπιακό Λιοσίων. Έυχής έργον 
είναι να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι σε αθλητικά πλαίσια, το οποίο 
θα ευχαριστηθούν όλοι όσοι το παρακολουθήσουν από κοντά. 
Από εκεί και έπειτα θα ασχοληθούμε σοβαρά με το μεταγραφικό 
παζάρι του Ιανουαρίου όπου θα ψάξουμε να ενισχυθούμε 3-4 
προσθήκες σε καίριες θέσεις.»

Αρκετά ανταγωνιστικό πρόσωπο παρουσίασε η Θύελλα Περιστερίου στην εντός έδρας 
αναμέτρησή της κόντρα στην Πέρα Κλουμπ παρά την ήττα με 4-2. Σε μία αναμέτρηση όπου 
εκ προοιμίου ο βαθμός επικινδυνότητας ήταν ιδιαίτερα υψηλός, οι «πράσινοι» εμφά-
νισαν στο χορτάρι ένα μέρος της μεθοδικής τους δουλειάς και μάλιστα δεν ήταν λίγες 
οι φορές που έφεραν τον αντίπαλό τους σε δύσκολη θέση. Όμως κάποιες αμυντικές 
ολιγωρίες, ειδικά σε στημένες φάσεις, έκαναν την ειδοποιό διαφορά για λογαριασμό 
της φιλοξενούμενης ομάδας. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του Προέδρου Θόδω-
ρου Αθανασόπουλου, που είπε τα εξής:  «Χάσαμε ένα παιχνίδι από μία ιδιαίτερα ποιοτι-
κή και παραδοσιακή ομάδα όπως είναι η Πέρα Κλουμπ. Εκτιμώ ότι καταλυτικό ρόλο στην 
έκβαση του αγώνα διαδραμάτισαν οι φάσεις από τις οποίες προήλθαν τα δυο γρήγορα 
τέρματα των αντιπάλων μας. Από δύο στημένες φάσεις δεχθήκαμε ισάριθμα τέρματα και 
ήταν δύσκολο για εμάς στην συνέχεια να διεκδικήσουμε ένα θετικό αποτέλεσμα. Βγά-
λαμε αντίδραση, πετύχαμε δύο γκολ ια γενικότερα εκτιμώ ότι για μεγάλο χρονικό διά-
στημα ήμασταν ανταγωνιστικοί. Θα συνεχίσουμε να πορευόμαστε πάνω στην ίδια φιλο-
σοφία και στα επόμενα παιχνίδια, Πάμε να διεκδικήσουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε. Τον 
Ιανουάριο θα ψάξουμε για ορισμένες ακόμη προσθήκες ταλαντούχων παικτών που θα 
μας βοηθήσουν άμεσα».

 Ένα δείγμα των φετινών του δυνατοτήτων παρουσίασε ο ΑΟΝ Αρ-
γυρούπολης στην εκτός έδρας αναμέτρησή του απέναντι στον Άττα-
λο, τον οποίο συνέτριψε με το ευρύ 4-0. Σε μία αναμέτρηση όπου η 
αναγκαιότητα βαθμών ήταν μεγάλη το νεοφώτιστο σύνολο των νο-
τίων προαστίων παρουσιάστηκε αρκετά σοβαρό και απόλυτα συγκε-
ντρωμένο στο αγωνιστικό του πλάνο φτάνοντας με εμφατικό τρόπο 
στο «τρίποντο» με το οποίο πήρε βαθιά βαθμολογική ανάσα και πλέ-
ον αισθάνεται αρκετά πιο άνετα στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της 
Β’ ΕΠΣΑ. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Κώστα Βάγια να δίνει το δικό του 
ξεκάθαρο στίγμα λέγοντας τα εξής:: «Πετύχαμε μία νίκη, η οποία 
ήταν στις δυνατότητές μας κόντρα στον Άτταλο, που μας επιτρέπει να 
νιώθουμε πολύ πιο άνετα βαθμολογικά, Η προσοχή μας πλέον επι-
κεντρώνεται εξ’ ολοκλήρου στην σαββατιάτικη εντός έδρας αναμέ-
τρηση κόντρα στον Φοίνικα Περιστερίου που θα είναι ένα κρας τεστ 
για την ομάδα όσο αφορά το πού μπορούν να φτάσουν οι δυνατότη-
τές μας, Προετοιμαζόμαστε κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο μπο-
ρούμε πιο ανταγωνιστικοί.»

ΘΥΈΛΛΑ ΠΈΡΙΣΤΈΡΙΟΥ       
 Αθανασόπουλος: «Καθοριστικό ρόλο 
έπαιξαν τα δυο πρώτα γκολ που δεχθήκαμε»

ΑΟΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ    
Βάγιας: «Κρας τεστ για την ομάδα 
μας η αναμέτρηση με τον Φοίνικα 
Περιστερίου»
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Αντώνης Νικολόπουλος
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Γιάννης Χωριανόπουλος
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Γιώργος Κοσεντίνος
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Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
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ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥ 
ΠΕΠ ΣΧΟΛΗ 2.0

Ποιος είπε ότι η Masia στη Βαρκελώνη ή τα φυτώρια του Αγιαξ έχουν τα αποκλειστικά 
δικαιώματα στην ανακάλυψη, διαμόρφωση και ανάδειξη νέων ποδοσφαιρικών ταλέντων; 
Πλέον, εν έτει 2023, μια ακόμα ακαδημία, η οποία χαίρει μεγάλης εκτίμησης, δείχνει έτοιμη 
να κάνει ρεσάλτο στην Ευρώπη. Φυσικά και πρόκειται για εκείνη της Μάντσεστερ Σίτι. 
Η μεγάλη του Πεπ Γκουαρντιόλα σχολή, αρχίζει και αποδίδει. Σιγά-σιγά, ξεπηδούν νέα 
φυντάνια, τα οποία σε λίγα χρόνια, είτε θα αποτελούν βασικοί πυλώνες των «πολιτών», 
είτε θα αγωνίζονται σε κορυφαία ευρωπαϊκά κλαμπ. Απέναντι στον Ερυθρό Αστέρα, σε ένα 
ματς βαθμολογικά αδιάφορο, ο Καταλανός τεχνικός προσέφερε απλόχερα μια σκηνή από 
τα προσεχώς. Μπομπ, Χάμιλτον, Λούις, Νούνιες και Ορτέγκα, ήταν μερικοί από τους νέους 
παίκτες που έκαναν ντεμπούτο στο Champions League. 
Ολοι οι παραπάνω άρπαξαν την ευκαιρία και κέντρισαν το ενδιαφέρον των απανταχού 
ποδοσφαιρόφιλων. Ομορφη ιστορία και εκείνη του Χάμιλτον, ο οποίος πριν από έξι χρόνια 
ήταν απλώς ένα ball boy και χθες βράδυ, στο ντεμπούτο στην κορυφαία διασυλλογική 
διοργάνωση, πέτυχε ένα απίθανο γκολ όντας βασικός. Ως ball boy, το 2017, η κάμερα είχε 
«πιάσει» τον Πεπ να του ψιθυρίζει κάτι στ’αυτί. Πολύ θα θέλαμε να μάθουμε τι του είχε πει 
τότε, αλλά μια πολύ πιθανή απάντηση ίσως να δόθηκε στην αναμέτρηση της Σερβίας. Οτι 
εκείνη η μέρα που ονειρευόταν ο μικρός Μίκα και του την υποσχέθηκε ο Πεπ μέσα από 
πύρινα λόγια έμπνευσης, έφτασε και ο 20χρονος πλέον Χάμιλτον μπορεί να ονειρεύεται 
ακόμα πιο μεγάλα πράγματα. Το όνομα κρατήστε το, διότι ο μικρός θα μας αναγκάσει 
να χρησιμοποιούμε το επίθετό του που έχει συνυφαστεί με τη Φόρμουλα 1, σε άρθρα 
ποδοσφαιρικού περιεχομένου. Πεπ Γκουαρντιόλα, σ’ευχαριστούμε που συνεχίζεις να 
εξελίσσεις το άθλημα!

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


